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0. BAREMOS DE REFERENCIA DE HONORARIOS 2009
(aprobados en Junta de Gobierno Ordinaria de 16 de febrero de 2009)

Estos Baremos de referencia son para los trabajos profesionales a efectuar por los Arquitectos de Alicante, Castellón y Valencia, por acuerdo de la Junta de Gobierno Autonómica, con el objeto de unificar los criterios de ejercicio profesional en el ámbito de la Comunidad Valenciana.

Consta como antecedente legislativo firme hasta el momento que, Según la Ley 7/ 97 de liberalización, de 14 de abril, los Colegios Profesionales pueden establecer baremos de referencia, únicamente con carácter orientativo y así, el COACV, por acuerdo de la Junta de Gobierno Extraordinaria de 25 de febrero de 1997, elaboró diversos baremos de referencia de honorarios de los arquitectos. Estos baremos tienen especial incidencia y son referente no prescindible en los trabajos para la Administración, Concursos Públicos y en el caso de Procedimientos Judiciales de impugnaciones de honorarios, según establece el artículo 246.2 de la Ley de Enjuiciamiento Civil.

Las tendencias actuales nos llevan a evaluar los baremos en base a estadísticas y referencias de mercado de los precios medios de estos servicios profesionales, cuya actualización para el año 2009 incluye los siguientes criterios:

1. Honorarios para trabajos de edificación.

2. Honorarios para trabajos de urbanismo.

3. Honorarios en trabajos de paisajismo.

4. Honorarios en el ejercicio como perito.

5. Honorarios en informes de valoración de bienes inmuebles.

6. Honorarios en materia de seguridad y salud.

7. Honorarios para trabajos diversos.

8. Honorarios en trabajos por tiempo, estudios de arquitectura y empresas privadas.

9. Honorarios en trabajos para la administración.

Observaciones generales:

· Estos baremos de honorarios son de referencia y puramente orientativos, en ningún caso obligatorios.

· No tienen carácter ni de mínimo ni de máximo, en ningún caso.

· El arquitecto deberá pactar con el cliente los honorarios a percibir por el trabajo encargado,  así como la forma de cobro de los mismos.

· El IVA no está incluido, deberá facturarse aparte.

COBRO DE HONORARIOS POR EL ARQUITECTO
La liberalización económica en la relación cliente-arquitecto ofrece unas relaciones adecuadas en cada caso a la voluntad de las partes con el único requisito de la legalidad, quedando libre de la intervención y conocimiento del Colegio. 

A petición de ambas partes, y así reflejado en la Hoja de Reseña, se podrá utilizar voluntariamente al Colegio como intermediario de dicha gestión. En este caso, el Colegio, para poder prestar dicho servicio, debe conocer el contrato, los honorarios pactados y la forma o modalidad de pago, pudiendo por su carácter de intermediación, rechazar, sugerir o denegar condiciones estipuladas que prevean complicaciones en el cobro o pactos no sujetos a normas éticas.

Es voluntad del Colegio, sea cual sea la modalidad elegida (cobro personal por el Arquitecto o por el Colegio), el mantener el servicio jurídico de reclamaciones de impagados, por lo menos en sus fases previas (extrajudicial) de una manera gratuita para el colegiado y tener concertado el judicial a precio tasado para los que utilicen el sistema de cobro por el Colegio.

Dado que los trabajos profesionales se plantean de modo que obedecen a distintas fases (proyecto básico, de ejecución, dirección de obra, final de obra, recepción y certificado final etc...), ello implica la mayor parte de las veces la necesidad de la adecuación y actualización a los baremos vigentes en el momento del abono de las fases no liquidadas con respecto a origen, actualizando las fases pendientes a los baremos vigentes en el momento del abono en su debido tiempo, aspecto que deberá constar expresamente en las hojas de encargo y contratos firmados.
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